Câu 1:  [2D1-3.2-3] (Chuyên Lê Quý Đôn - Điện Biên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image1.wmf](

)

fx

 có đạo hàm 
[image: image2.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

112

fxxxx

¢

=+--

. Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image3.wmf](

)

(

)

3

1

2

3

gxfxxx

=+--

 trên đoạn 
[image: image4.wmf][

]

1;2

-

 bằng
A. 
[image: image5.wmf](

)

4

2

3

f

-

.
B.  
[image: image6.wmf](

)

8

1

3

f

-

.
C.  
[image: image7.wmf](

)

02

f

-

.
D.  
[image: image8.wmf](

)

4

1

3

f

--

.
Lời giải
Chọn B
Ta có 
[image: image9.wmf](

)

(

)

2

1

gxfxx

¢¢

=+-

.
Khi đó:
[image: image10.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

222

01121013301

gxxxxxxxxx

¢

=Û+--+-=Û--+=Û=±

.

Do phương trình 
[image: image11.wmf]2

330

xx

-+=

 vô nghiệm.

Bảng biến thiên:

[image: image12.png]|
o

g'(x)

g(v)





Hàm số đạt giá trị nhỏ nhất tại 
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Câu 2:  [2D1-3.2-3] (Chuyên Thái Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image15.wmf]1

xm

y

x

+

=

-

 ( 
[image: image16.wmf]m

 là tham số thực). Gọi 
[image: image17.wmf]0

m

 là giá trị của 
[image: image18.wmf]m

 thỏa mãn 
[image: image19.wmf][

]

2;4

min3

y

=

. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. 
[image: image20.wmf]0

1.

m

<-


B.  
[image: image21.wmf]0

4.

m

>


C.  
[image: image22.wmf]0

13.

m

£<


D.  
[image: image23.wmf]0

34.

m

<£


Lời giải
Chọn B
Ta có: 
[image: image24.wmf](

)

2

1

1

m

y

x

--

¢

=

-

. Với 
[image: image25.wmf]1.

x

¹


+ Nếu 
[image: image26.wmf]101

mm

-->Û<-



[image: image27.wmf]0

y

¢

Þ>Þ

hàm số đã cho đồng biến trên 
[image: image28.wmf][

]

2;4



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image29.wmf]Þ

 
[image: image30.wmf][

]

(

)

2;4

min22

yym

==+

.

Theo giả thiết: 
[image: image31.wmf]231

mm

+=Û=

( loại).

+ Nếu 
[image: image32.wmf]101

mm

--<Û>-



[image: image33.wmf]0

y

¢

Þ<Þ

hàm số đã cho nghịch biến trên 
[image: image34.wmf][

]

2;4



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image35.wmf]Þ

 
[image: image36.wmf][

]

(

)

2;4

4

min4

3

m

yy

+

==

.

Theo giả thiết: 
[image: image37.wmf]4

35

3

m

m

+

=Û=

.

Vậy 
[image: image38.wmf]0

5.

m

=

.

Câu 3:  [2D1-3.2-3] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 4:  [2D1-3.2-3] (THPT Đô Lương 1 – Nghệ An – Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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Câu 5:  [2D1-3.2-3] (THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 6:  [2D1-3.2-3] (THPT Nguyễn Trung Thiên - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image88.wmf](

)

yfx

=

 có đạo hàm trên 
[image: image89.wmf]¡

 và hàm số 
[image: image90.wmf](

)

yfx

¢

=

 có đồ thị như hình vẽ. Trên 
[image: image91.wmf][

]

2;4

-

, gọi 
[image: image92.wmf]0

x

 là điểm mà tại đó hàm số 
[image: image93.wmf](

)

(

)

2

1ln816

2

x

gxfxx

æö

=+-++

ç÷

èø

 đạt giá trị lớn nhất. Khi đó 
[image: image94.wmf]0

x

 thuộc khoảng nào?
[image: image95.png]



A. 
[image: image96.wmf]1

;2

2

æö

ç÷

èø


B.  
[image: image97.wmf]1

1;

2

æö

-

ç÷

èø


C.  
[image: image98.wmf]1

1;

2

æö

--

ç÷

èø


D.  
[image: image99.wmf]5

2;

2

æö

ç÷

èø


Lời giải
Chọn B
Ta có: 
[image: image100.wmf](

)

2

12812

11

22816224

xxx

gxff

xxx

+

æöæö

¢¢¢

=+-=+-

ç÷ç÷

+++

èøèø

.


[image: image101.wmf](

)

4

01

24

x

gxf

x

æö

¢¢

=Û+=

ç÷

+

èø

 (1)

Đặt 
[image: image102.wmf][

]

(

)

1,0;3

2

x

tt

=+Î

 ; khi đó: 
[image: image103.wmf](

)

(

)

2

1

1

ft

t

¢

Û=

+

.

Ta có đồ thị biểu diễn sự tương giao của hai đồ thị là:
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Dựa vào đồ thị ta có GTLN của 
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Câu 7:  [2D1-3.2-3] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 8:  [2D1-3.2-3] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Ta có bảng biến thiên của hàm số 
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Câu 9:  [2D1-3.2-3] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Vậy có hai giá trị nguyên của tham số 
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Câu 10:  [2D1-3.2-3] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Vậy có hai giá trị của 
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